
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 23ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2023 

 

Aos quatro (04) dia do mês de julho de 2023, às 09h15min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a presidência do Excelentíssimo Vereador ADELMO GONÇALO DIAS 

DOS SANTOS, contando com as presenças dos eminentes vereadores,  

ADEMILSON OLIVEIRA, JÕAO DOS SANTOS GUIMARÃE, JOSÉ 

CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE PAIVA, LANDERROBSON JAIRON 

DOS SANTOS RIBEIRO, CRISTIANO SOARES DE MENEZES, GILBERTO 

ALVES ROCHA, ELENILDA DOS SANTOS, SEBASTIÃO VITOR DO 

SANTOS JÚNIOR. 

  

De início, o Presidente saudou a todos os presentes e abriu os trabalhos 

legislativos.   

Ato contínuo, ele registrou as presenças supracitadas, com ausência do 

vereador, MAGNO HELAZARO SANTOS BONFIM, ELIELMA QUINTELA 

GUIMARÃES. 

O presidente convidou os presentes para ficarem de pé e juntos 

realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, o presidente convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer 

a leitura do salmo 82 (oitenta e dois).  

Na sequência, o Presidente Adelmo Gonçalo pediu ao Vice-Presidente 

Landerrobson Jairon para fazer a leitura da ATA da Sessão passada do dia 

19/06/2023 e do dia 13/06/2023. O edil Sebastião Vitor pediu a dispensa da 

leitura, pois todos já tiveram acesso e tinha um requerimento extenso a ser 

lido. As ATAS foram aprovadas por unanimidade de votos no Penário.  

O Presidente consultou o Plenário para saber se havia alguma 

proposição a ser posta no momento pelos edis. Na ocasião, o vereador 

Cristiano Soares de Menezes pediu que fosse indicado um requerimento para 

a Secretaria de Cultura solicitando contrato da Empresa de segurança 



 
 

prestadora de serviço do São João de Cristinápolis SE. Juntamente com a lista 

nominal de vigilantes. Certificado de formação e funcional de cada um. 

Logo após, o Sr Landerrobson Jairon leu o Relatório Final da Comissão 

Parlamentar de Inquérito de forma resumida. Com Plenário ciente, o Sr. 

Adelmo Gonçalo pediu que a assessoria da Casa Legislativa enviasse o 

encaminhamento para o Ministério Público, Federal, Policia Federal e 

Tribunal de Contas do Estado de Sergipe.       

 

                                                                  

  Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, foi dada início a Ordem 

do Dia.  

 

Sem matérias na Ordem do Dia, foi dada início as considerações finais.   

 

Iniciada as Considerações Finais, o edil Sebastião Vitor parabenizou a 

Gestão pelos festejos juninos e pelas rendas geradas diante as festas. 

Repudiou a segurança privada pelos atos insanos cometidos.  

Por sua vez, o Sr. Cristiano Soares subiu à Tribuna e agradeceu aos 

colegas pelo Requerimento, parabenizou a Gestão Municipal e o Artista 

Plástico Messias Guimarães pelo excelentíssimo trabalho.  Deixou seu 

repudio por todo ato de violência que os cidadãos de Cristinápolis recebeu por 

seguranças despreparados.  

O edil Magno Helázaro também deixou seu repudio diante os fatos 

ocorridos da segurança privada da administração. Parabenizou o Prefeito 

juntamente com Secretário de Cultura pelo esplendido São João.  

O vereador José Claúdio agradeceu em nome de cada um dos 

comerciantes local e a toda Administração Municipal. 

O Sr. Landerrobson Jairon disse que sempre foi a favor do São João, 

expos bandas que leram papeis em seus shows para tentar denegrir a imagem 

de vereadores da oposição. Seguidamente, repudiou toda covardia e agressões 

desnecessárias feita pelos seguranças privado da administração.  



 
 

O presidente Adelmo Gonçalo deixou sua solidariedade para as vítimas 

das agressões e repudiou o artista Dede Brasil por fazer showmício e ser 

infeliz em sua fala. 

 

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 12:00 (doze horas) a 23ª 

Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


